


Primăria Iași blochează 
strada Canta, deoarece va 
intra în reparații. Citadin 
S.A. a anunțat că va face 
lucrări de reparații la 
carosabil, astfel,  
traficul va fi restricționat 
pe timpul zilei 

 
Strada Canta este una dintre 

cele mai circulate artere din munici-
piul Iași, mai ales că multe TIR-uri 
tranzitează orașul prin acest loc. 
Până pe 31 octombrie 2024, traficul 
va fi restricționat, iar o mare parte 
din mașini vor fi deviate spre șo-
seaua Păcurari, care este, de ase-
menea, aglomerată. Lucrările vor fi 
efectuate în timpul zilei pentru 
această porțiune, de către Citadin, 
societate aflată în subordinea Pri-
măriei Iași. 

Primăria Iași  
blochează strada Canta  
Șantierul pentru această lucrare 

a început să fie pregătit de ieri dimi-
neață și termenul de finalizare este 
până la 31 octombrie 2024. Traficul 
va fi restricționat între orele 08:00 – 
16:00, când este o aglomerație mare. 
Astfel, șoferii vor trebui să găsească 
altă rută pentru a nu risca să rămână 
blocați în trafic. Nu este pentru 
prima dată în acest an când sunt 
probleme cu traficul pe strada 

Canta. Primăvara trecută s-au efec-
tuat lucrări la liniile de tramvai, iar 
din această cauză s-au format cozi 
uriașe de mașini. 

„În perioada 24 – 31 octombrie, 
între orele 08:00 – 16:00, va fi restri-
cţionată circulaţia pe str. Canta. Mă-
sura este necesară pentru că, în 
funcţie de condiţiile meteorologice, 
în această zonă, echipele S.C. CITA-
DIN S.A. efectuează lucrări de refa-
cere a carosabilului. Aceste lucrări 
sunt făcute în scopul menţinerii tra-
mei stradale în bună stare de ex-
ploatare şi siguranţă a circulaţiei. În 
timpul lucrărilor, pe tronsonul res-
pectiv va fi asigurat accesul maşini-
lor de intervenţie a Ambulanţei, 
Poliţiei, Jandarmeriei şi Inspectora-
tului pentru Situaţii de Urgenţă”, au 
transmis reprezentanții Citadin S.A.. 

Echipele de la Citadin 
lucrează în tot orașul 
În această perioadă, echipele de 

la Citadin efectuează mai multe lu-
crări pe străzile din Iași. În mare 
parte, se efectuează lucrări de fre-
zare și, ulterior, turnarea unui nou 
covor asfaltic, deoarece există prea 
multe gropi în carosabil. Mai ales în 
sezonul rece apar cele mai multe 
probleme privind starea asfaltului. 

„Echipele Citadin S.A. Iaşi exe-
cută lucrări de:  montare borduri la 
Spitalul de Recuperare; demontare 

borduri pe Strada Doctor Savini, 3A; 
decolmatare rosturi, Strada Canta; 
frezare şi reparaţii cu asfalt pe Bu-

levardul Tudor Vladimirescu,  Strada 
Ghica Vodă; reparaţii cu asfalt 
Strada Vasile Lupu, 112, Mănăstirea 
Vlădiceni; frezare suprafeţe pe 
Strada Mitropolit Veniamin Costa-
che; reparaţii cu piatră spartă pe 
Strada Prof. Alexandru Bărbat, 
Strada Prof. Ernest Ungureanu; fre-
zare suprafeţe şi reparaţii cu asfalt 
şi ridicare cămine la cotă pe Strada 
Cerna, 4A, Strada Nicolae Bălcescu; 
refacere pavaj în parcarea Golia; re-
paraţii în zona Primăriei, Stadionului 
Municipal, Pietonal Ştefan cel Mare, 
Baza de producţie; marcaje parcări 
– zona Golia, Strada Tabacului. Echi-
pele Citadin S.A. Iaşi execută lucrări 
de noapte: marcaje transversale pe 
Aleea Tudor Neculai, Şoseaua Nico-
lina”, au mai precizat reprezentanții 
Citadin S.A.. 

Primăria Iași blochează strada 
Canta până la sfârșitul săptămânii 
viitoare, asta în cazul în care lucră-
rile vor fi efectuate fără probleme. 

Petronel ȘTEFAN

EVENIMENT vineri, 25 octombrie 2

Primăria Iași blochează strada Canta. Traficul 
va fi restricționat timp de o săptămână



AJOFM Iași organizează 
cursuri de reconversie 
profesională, în luna 
noiembrie 2024, pentru 
diverse meserii. La nivel 
național, se vor derula 93 
de programe de formare 
profesională pentru un 
număr de 1.424 persoane 
care beneficiază, conform 
legii, de servicii de formare 
profesională gratuite.  

 
Ieșenii șomeri înregistrați la 

Agenția Județeană pentru Ocuparea 
Forței de Muncă (AJOFM) se pot în-
scrie la cursurile derulate de institu-
ție, în luna noiembrie 2024. 
Programele de formare profesională 
cu cele mai multe locuri disponibile 
vizează calificări precum: bucătar, 
lucrător comercial, frizer, personal 
competenţe de comunicare în limba 
română, coafor, competenţe digitale 
de utilizare a tehnologiei informaţiei 
ca instrument de învăţare şi cunoaş-
tere, îngrijitoare bătrâni la domiciliu, 
inspector în domeniul securităţii şi 
sănătăţii în muncă, manichiurist, 
operator introducere validare şi pre-
lucrare date. În fiecare an, peste 700 
de persoane din Iași au urmat aceste 
cursuri și au primit o diplomă recu-
noscută la nivel internațional.  

AJOFM Iași organizează 
cursuri de reconversie 
profesională  
Cei care vor să se înscrie la 

aceste cursuri pot solicita informații 
de la specialiștii AJOFM Iași. Cursu-
rile durează 3 luni, atât proba teore-
tică, cât și cea practică, iar diploma 
obținută de cei care fac reconversie 
profesională este recunoscută la ni-
velul Uniunii Europene.  

Cele mai multe persoane care au 
făcut cursurile de reconversie pro-
fesională în Iași au obținut diplome 
de frizer, coafeză, bucătar, electri-
cian sau specialist în resurse 
umane. Sute de ieșeni care și-au 
căutat un loc de muncă la începutul 
acestui an s-au angajat cu ajutorul 
Agenției Județene pentru Ocuparea 
Forței de Muncă (AJOFM). Pentru in-
tegrarea pe piața muncii, persoanele 
aflate în căutarea unui loc de muncă, 

înregistrate în baza de date a AJOFM 
Iași, beneficiază de pachete perso-
nalizate de măsuri active prevăzute 
de Legea nr. 76/2002, privind siste-
mul asigurărilor pentru șomaj și sti-
mularea ocupării forței de muncă, 
modificată și completată.  

Peste 1.000 de locuri de 
muncă, disponibile în Iași 
În total, sunt disponibile 1.019 lo-

curi de muncă vacante, cele mai 
multe în domeniile construcții și ser-
vicii. Atât persoanele cu studii medii, 
cât și cele cu studii superioare pot 
să se angajeze în Iași. Persoanele 
care au diplomă de liceu se pot an-
gaja la Eurotel Electronic Systems 
SRL ca tehnician pentru sisteme de 
detecție, supraveghere video și con-
trol acces studii liceale. De aseme-
nea, C.T Prestator SRL angajează 
tehnician electromecanic, iar Map 
Admin Trate angajează agent pentru 
curățenie clădiri și mijloace de 
transport. Angajatorii au rămas fără 
personal și au nevoie de muncitori 
calificați și necalificați, în domeniul 
construcțiilor. Construcții Hidroteh-
nice SA Iași și Tech Confort SRL an-
gajează dulgheri, iar Das SRL, 
Conest SA, Inbit SRL și RC Beton Bau 
SRL au nevoie de dulgheri restaura-
tori. Firmele de construcții din Iași 
au nevoie și de electricieni. Univer-
sal Service, C.T Prestator SRL, 
Imeco SRL, Das SRL, Invest Com-
pany SRL angajează electricieni cu 

studii medii și cu experiență. Con-

strucții Hidrotehnice SA, Romtec 

Europa SRL, Tech Confort SRL, Vic-

toria Hominis Deo SRL angajează 

electricieni. AJOFM Iași organizează 
cursuri de reconversie profesională, 
în luna noiembrie 2024, pentru di-
verse meserii. 

Raluca COSTIN
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AJOFM Iași organizează cursuri de reconversie 
profesională, în luna noiembrie 2024
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Două clădiri rezidențiale 
multifamiliale din Iași vor fi 
consolidate seismic și renovate 
energetic. Primăria Iași a publicat 
procedura de licitație pe platforma 
Sistemului Electronic de  
Achiziții Publice (SEAP) 

 
Administrația publică locală caută firme pen-

tru contractarea serviciilor de proiectare, asis-
tență tehnică și execuție lucrări în cadrul 
proiectului: „Renovare integrată (consolidare 
seismică și renovarea energetică moderată) a clă-
dirilor rezidențiale multifamiliale situate în Muni-
cipiul Iași”.  

Două clădiri rezidențiale 
multifamiliale din Iași 
vor fi consolidate seismic  
și renovate energetic 
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
Primăria Iași caută firme pentru renovarea inte-
grată, consolidare seismică și renovarea energe-
tică a două blocuri de locuințe din Iași. Este vorba 
despre cele situate pe strada I. C. Brătianu, nu-
mărul 6, și blocul M din strada Macazului, numărul 
5.  

„Municipiul Iași a semnat cu MDLPA contractul 

de finanțare nr. 23821/27.02.2023, aferent cererii 
de finanțare nr. C5 – A1 – 195, pentru implementa-
rea proiectului «Renovare integrată (consolidare 
seismică și renovarea energetică moderată) a clă-
dirilor rezidențiale multifamiliale situate în Muni-
cipiul Iași». Finanțarea proiectului se va face prin 
fonduri nerambursabile în cadrul PNRR. Acest 
proiect cuprinde renovarea integrată a 2 clădiri 
din municipiul Iași. Pentru această investiție, mu-
nicipiul Iași deține expertiză tehnică, auditul ener-
getic și documentațiile de avizare a lucrărilor de 
intervenții pentru cele 2 clădiri. Indicatorii tehnico 
– economici ai investiției au fost aprobați prin 
HCL, nr. 268, din 17 iulie 2023. Totodată, au fost 
emise certificatele de urbanism, cu termen de va-
labilitate de 24 de luni de la data emiterii, pentru 
imobilul din I. C. Brătianu, numărul 6, și imobilul 
din strada Macazului, numărul 5. O îmbunătățire a 
eficienței energetice a clădirilor este esențială 
pentru atragerea obiectivelor naționale, care sunt 
în concordanță cu strategia Uniunii Europene, pri-
vind reducerea gazelor cu efect de seră și utiliza-
rea sustenabilă a resurselor umane”, se arată în 
caietul de sarcini ale procedurii de licitație.  

Menționăm faptul că valoarea contractului 
este de 5.018.528,01 lei, fără TVA, adică 5.972.048 
de lei, cu TVA inclus, iar firmele interesate pot de-
pune ofertele financiare până la data de 18 noiem-
brie 2024.  

Blocurile de locuințe au fost construite 
în anii 1930, respectiv 1926  
Blocul situat pe strada I. C. Brătianu, numărul 

6, a fost construit în jurul anului 1930 și are un 
regim de înălțime subsol tehnic parțial (nu există 
posibilitate de acces) + parter + 1 etaj din zidărie 
portantă din cărămidă.  

„Acoperișul este de tip șarpantă din lemn și în-
velitoarea este de tablă zincată. Este formată din 
două tronsoane, unul cu regimul de înălțime sub-
sol tehnic parțial + parter + 1 etaj și unul cu regi-
mul de înălțime parter”, se arată în documentele 
publicate pe SEAP.  

În ceea ce privește blocul situat pe strada Ma-
cazului, numărul 5, acesta a fost construit în anul 
1926 și are o suprafață construită la sol de 220,4 
metri pătrați, suprafața desfășurată este de 
835,45 metri pătrați.  

„Amplasamentul pe care urmează a se realiza 
investiția este situat pe str. Macazului, nr. 5, mu-
nicipiul Iași. Pe amplasament există următoarele 
construcții: bloc de locuințe, construit în anul 
1926, cu un regim de înălțime subsol + parter + 2 
etaje”, este specificat pe SEAP.  

Două clădiri rezidențiale multifamiliale din Iași 
vor fi consolidate seismic și renovate energetic. 
Primăria Iași a publicat procedura de licitație pe 
platforma Sistemului Electronic de Achiziții Pu-
blice (SEAP), ieri, 24 octombrie 2024.  

Alexandra MAISNER

Două clădiri rezidențiale multifamiliale 
din Iași vor fi consolidate seismic și 
renovate energetic! Proiectul valorează 
peste 5,9 milioane de lei
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În comuna Ion Neculce, iluminatul 
public va fi extins și modernizat. 
Procedura de licitație a fost lansată 
pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice (SEAP) 

 
Administrația publică locală din comuna Ion 

Neculce caută firme pentru realizarea proiectului 
privind extinderea și modernizarea iluminatului 
public. Licitația a fost lansată pe platforma Siste-
mului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), la 
data de 23 octombrie 2024.  

În comuna Ion Neculce, iluminatul 
public va fi extins și modernizat. 
Proiectul valorează  
peste 1,8 milioane de lei  
Potrivit informațiilor publicate pe SEAP, con-

tractul privind modernizarea și extinderea ilumi-
natului public are o valoare de 1.513.623,61 lei, fără 
TVA, adică 1.801.212,09 lei, cu TVA. Procedura este 
una simplificată, iar firmele interesate pot depune 
ofertele financiare până, cel târziu, la data de 11 
noiembrie 2024, ora 15:00.  

„Obiectul general al proiectului vizează îmbu-
nătățirea condițiilor de viață din UAT, comuna Ion 
Neculce, prin modernizarea, extinderea sistemu-
lui de iluminat public. Printre obiectivele specifice 
ale proiectului se numără: creșterea eficienței 
energetice a sistemului de iluminat public prin 
scăderea consumului anual de energie primară în 

iluminatul public, scăderea anuală a gazelor cu 
efect de seră, modernizarea sistemului de ilumi-
nat public prin înlocuirea aparatelor de iluminat 
stradal executate cu noi aparate de iluminat cu 
tehnologie LED, extinderea sistemului de iluminat 
public, creșterea confortului și siguranței locui-
torilor comunei Ion Neculce – investiția propusă 
urmând să asigure condiții optime de circulație 
pe timp nocturn atât pietonilor, cât și a celorlalți 
participanți la trafic. Executantul va despăgubi 
achizitorul împotriva tuturor reclamațiilor, acțiu-
nilor în justiție, daunelor-interese, costurilor, ta-
xelor și cheltuielilor, indiferent de natura lor, 
rezultând din sau în legătură cu obligațiile cu-
prinse în caietul de sarcini, pentru care respon-
sabilitatea revine executantului”, se arată în 
caietul de sarcini ale procedurii de licitație.  

Încă o încercare de contractare a 
serviciilor privind construirea 
terenurilor de sport și  
a spațiilor de recreere  
Administrația publică locală din comuna Ion 

Neculce a publicat recent, pentru a doua oară, 
procedura de licitație privind contractarea servi-
ciilor pentru realizarea proiectului „Construire 
centru multifuncțional pentru copii, cu terenuri 
de sport și spații pentru activități recreative și 
culturale și asigurarea utilităților necesare”. Insti-
tuția a lansat, pe data de 18 octombrie 2024, pro-
cedura de licitație pe platforma Sistemului 
Electronic de Achiziții Publice. Valoarea contrac-

tului este de 4.069.561,97 lei, fără TVA, iar firmele 
interesate pot depune ofertele financiare până la 
data de 4 noiembrie 2024. 

„Execuția lucrărilor de construcții pentru 
obiectivul de investiții «Construire centru multi-
funcțional pentru copii, cu terenuri de sport și 
spații pentru activități recreative și culturale și 
asigurarea utilităților necesare». Valoarea esti-
mată totală: 4.069.561,97 lei, fără TVA, defalcată 
după cum urmează: Cap. 2. Cheltuieli cu utilitățile 
– 190.674,63 lei, fără TVA; Cap. 4.1. Construcții și 
instalații – 3.294.338,12 lei, fără TVA; Cap. 4.2. 
Montaj, utilaje, echipamente tehnologice și fun-
cționale – 21.999,45 lei, fără TVA; Cap. 4.3. Utilaje, 
echipamente tehnologice și funcționale cu mon-
taj – 546.390,70 lei, fără TVA; Cap. 5.1.1 Organizare 
de șantier – 16.159,07 lei, fără TVA. Valoarea esti-
mată nu include valoarea aferentă cheltuielilor di-
verse și neprevăzute. Numărul de zile până la care 
se pot solicita clarificări, înainte de data limită de 
depunere a ofertelor – 10 zile. Autoritatea con-
tractantă va răspunde în mod clar si complet tu-
turor solicitărilor de clarificare/informațiilor 
suplimentare transmise în termen, cu maximum 
6 zile înainte de data limită de depunere a oferte-
lor”, se arată pe SEAP. 

În comuna Ion Neculce, iluminatul public va fi 
extins și modernizat. Procedura de licitație a fost 
lansată pe platforma Sistemului Electronic de 
Achiziții Publice (SEAP), iar contractul valorează 
peste 1,8 milioane de lei.  

Alexandra MAISNER

În comuna Ion Neculce, iluminatul public va fi extins și 
modernizat! Administrația publică locală caută firme 
pentru realizarea proiectului de peste 1,8 milioane de lei
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Studenții Universității 
„Alexandru Ioan Cuza” din 
Iași au șansa de a fi 
recunoscuți pentru 
activitățile lor de 
voluntariat prin 
participarea la Gala 
Studenților UAIC 2024. 
Secțiunea „Student 
voluntar premiat” oferă 
oportunitatea de a fi 
nominalizat pentru 
contribuțiile remarcabile 
aduse universității  
și societății 

 
Pe 30 octombrie 2024, Universi-

tatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași 
va organiza o nouă ediție a Galei Stu-
denților, un eveniment de tradiție 
care aduce în prim-plan realizările 
studenților din diverse domenii. Una 
dintre cele mai așteptate secțiuni 
este „Student voluntar premiat”, de-
dicată studenților care s-au remar-
cat prin implicarea lor în activități de 
voluntariat desfășurate în cadrul 
Universității „Alexandru Ioan Cuza” 

sau în parteneriat cu organizațiile 
studențești afiliate. 

Pentru a fi nominalizați, studen-
ții trebuie să depună CV-ul și două 
scrisori de recomandare la decana-
tul facultății unde sunt înmatriculați. 
Facultățile au rolul de a evalua 
aceste candidaturi și de a trimite no-
minalizările către Rectoratul Univer-
sității „Alexandru Ioan Cuza” până pe 
28 octombrie 2024. În cazul în care 
aplicația este trimisă cu întârziere, 
aceasta nu va fi luată în considerare. 

Studenții Universității 
„Alexandru Ioan Cuza” din 
Iași pot aplica la secțiunea 
„Student voluntar premiat”, 
în cadrul Galei Studenților  
Nominalizarea studenților se ba-

zează pe un set de criterii generale 
și specifice. Printre criteriile gene-
rale, studenții trebuie să fie înscriși 
într-un program de licență, masterat 
sau doctorat și să fi avut un contract 
de voluntariat încheiat în anul aca-
demic trecut, cu o structură din 
UAIC, sau să fi fost membri ai unei 
organizații studențești afiliate uni-

versității.  
Criteriile specifice urmăresc im-

plicarea constantă a studentului în 
activități de voluntariat, rolul activ 
asumat în proiectele respective, nu-
mărul de proiecte în care a fost im-
plicat și impactul acestora. În plus, 
facultățile vor ține cont de contribu-
țiile aduse de studenți la creșterea 
vizibilității Universității „Alexandru 
Ioan Cuza” în mediul online, precum 
și de ideile și soluțiile propuse pen-
tru îmbunătățirea activităților orga-
nizației. Un alt criteriu important 
este situația academică a studenți-
lor, fiind necesară o bună perfor-
manță școlară. 

Un moment important 
pentru studenții  
activi din cadrul 
Universității „Alexandru 
Ioan Cuza” din Iași 
Gala Studenților este un eveni-

ment care pune accent pe valorile 
universității și pe implicarea activă 
a studenților în viața comunității 
academice. Prin această inițiativă, 
Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” 

din Iași dorește să recunoască și să 
recompenseze munca voluntară, 
oferind un exemplu pentru ceilalți 
colegi. Studenții care aplică la sec-
țiunea „Student voluntar premiat” au 
posibilitatea de a fi recunoscuți nu 
doar pentru eforturile lor acade-
mice, ci și pentru contribuțiile lor la 
dezvoltarea și vizibilitatea universi-
tății. 

Procesul de selecție este unul 
competitiv, iar studenții sunt încura-
jați să își depună aplicațiile cât mai 
curând posibil, pentru a avea sufi-
cient timp să fie evaluați de facul-
tăți. De asemenea, facultățile au 
responsabilitatea de a lua în consi-
derare toate candidaturile și de a 
face o evaluare corectă, bazată pe 
realizările fiecărui student în parte. 

Studenții Universității „Alexan-
dru Ioan Cuza” din Iași pot aplica la 
secțiunea „Student voluntar pre-
miat”, în cadrul Galei Studenților. Cei 
care doresc să fie recunoscuți, în 
cadrul evenimentului, pentru activi-
tățile lor de voluntariat trebuie să tri-
mită aplicațiile înainte de termenul 
limită, 28 octombrie 2024. 

Iulia MARIA

Studenții Universității „Alexandru Ioan Cuza” 
din Iași pot aplica la secțiunea „Student 
voluntar premiat”, în cadrul Galei Studenților
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În jur de 7.000 de fermieri din Iași  
au deja avansul din subvenții în 
conturi. Alți 4.500 primesc banii 
până luni, 28 octombrie 2024. În 
total, vor beneficia de banii acordați 
de APIA un număr de 15.100 de 
fermieri din județul Iași. Aceștia 
exploatează în jur de 270.000 de 
hectare de terenuri agricole 

 
O parte din fermierii din județ au primit de la 

Agenția pentru Plăți și Intervenție în Agricultură 
(APIA) avansul din subvenții. Cei 7.000 de benefi-
ciari au încasat, săptămâna aceasta, 3 milioane 
de lei, iar alți 4.500 de agricultori vor primi sub-
vențiile în următoarele zile. „Un număr de 11.500 
de fermieri au intrat la plata avansului, din data 
de 16 octombrie 2024, din momentul în care a în-
ceput campania de plată în avans, până acum. Un 
număr de 15.100 de fermieri care au depus cerere 
de plată pentru campania 2024 vor primi avansul 
din subvenții”, susțin reprezentanții APIA Iași. 

O parte din fermierii din Iași au  
primit avansul din subvenții în conturi? 
Indiferent că exploatează terenuri agricole 

sau dețin ferme zootehnice, fermierii din Iași pot 

primi în această perioadă avansul din subvenții. 
În primă fază, se emite decizia de plată, aceasta 
este introdusă în sistemul de contabilitate, iar în 
termen de câteva zile lucrătoare intră și banii în 
contul fermierului. Toate plățile se fac numai după 
emiterea deciziilor de plată, iar ordinea emiterii 
acestor documente este ordinea finalizării dosa-
relor, astfel că nu se fac plățile în ordine alfabe-
tică, pe județe sau în funcție de banca unde 
beneficiarul are cont. Plățile pot dura până la 7 
zile, astfel că agricultorii pot verifica săptămâna 
viitoare dacă au intrat banii în conturi. Beneficiarii 
vor încasa 70 sau 85 la sută din suma alocată fie-
cărei măsuri în parte. Campania de plată a avan-
sului din subvenții a început pe 16 octombrie 2024 
și se încheie la 1 decembrie 2024.  

Fermierii primesc banii  
în cadrul a 40 de măsuri  
de finanțare derulate de APIA 
Agricultorii care exploatează terenurile agri-

cole primesc banii în cadrul a 10 măsuri de finan-
țare, sumele fiind cuprinse între 51 și 102 euro, la 
hectar. Ieșenii care dețin ferme zootehnice pri-
mesc avansul din subvenții în cadrul mai multor 
măsuri pentru crescătorii de bovine, ovine sau ca-
prine. Acestea sunt PD-21 – Sprijin cuplat pentru 

venit – vaci de lapte – 296,12 euro pe cap de ani-
mal, PD-22 – Sprijin cuplat pentru venit – carne de 
vită – 190,82 euro pe cap de animal, PD-23 – Sprijin 
cuplat pentru venit – bivolițe de lapte – 160 de euro 
pe cap de animal și PD-24 – Sprijin cuplat pentru 
venit – ovine – caprine – 12,54 euro pe cap de ani-
mal. Crescătorii de bovine din Iași primesc sub-
venții de la APIA cuprinse între 112 euro/cap de 
animal și 207 euro/cap de animal. Pentru a primi 
banii, crescătorii de bovine din rase de carne tre-
buie să aibă minimum 10 capete în fermă.  

Banii provin de la bugetul  
de stat și de la Uniunea Europeană  
Avansul total pe care îl vor primi fermierii din 

toată țara este de 1,2 miliarde de euro. Un miliard 
de euro vor fi plăți directe din Fondul European de 
Garantare Agricolă (FEGA) și 200 de milioane de 
euro, pentru măsurile delegate din Fondul Euro-
pean Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR). 
Pentru anul de cerere 2024, avansurile vor fi 70% 
din sumele aferente intervențiilor din FEGA şi 
85% din sumele aferente măsurilor din FEADR. În 
jur de 7.000 de fermieri din Iași au deja avansul din 
subvenții în conturi, iar alți 100.000, la nivel națio-
nal.  

Raluca COSTIN

Câți fermieri din Iași au avansul 
din subvenții în conturi? Plățile 
continuă către beneficiari
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Institutul de Psihiatrie „Socola” Iași face an-
gajări, în acest sens fiind scoase la concurs un 
post de psiholog stagiar, un post de inginer debu-
tant, precum și un post de referent de specialitate 
debutant.  

Institutul de Psihiatrie „Socola” Iași 
face angajări! Ce condiții specifice 
trebuie să îndeplinească candidații  
Institutul de Psihiatrie „Socola” Iași a scos la 

concurs un post de inginer debutant cu normă în-
treagă de 8 ore/zi, 40 ore/săptămână, perioadă 
nedeterminată, în cadrul Serviciului Administra-
tiv-Tehnic, Achiziții Contractare. Persoanele care 
doresc să candideze la concurs trebuie să aibă di-
plomă de licență în domeniul științelor inginerești 
– Ingineria resurselor vegetale și animale – și să 
achite o taxă de participare la concurs, în valoare 
de 200 de lei. Unitatea medicală a scos la concurs 
și un post de referent de specialitate debutant, 
pentru care candidații trebuie să îndeplinească o 
serie de condiții specifice. Aceștia trebuie să deț-
ină diplomă de licență în studii tehnice, certificat 
de absolvire a unui curs de Responsabil de mediu, 

recunoscut de către Ministerul Muncii și Ministerul 
Educației, și să achite o taxă de participare la 
concurs, în valoare de 200 de lei. Institutul de Psi-
hiatrie „Socola” Iași vrea să angajeze și un psiho-
log stagiar, pe perioadă nedeterminată, cu normă 
întreagă, 7 ore pe zi/ 35 de ore pe săptămână, fun-
cție de execuţie în cadrul CSM – adulți și copii. 
Persoanele interesate de acest post trebuie să  
dețină diplomă de licență de specialitate, atestat 
de liberă practică valabil, eliberat de către Cole-
giul Psihologilor din România, și să achite o taxă 
de înscriere la concurs, în valoare de 200 de lei.  

Care este calendarul  
concursului de angajare  
Pentru postul de psiholog stagiar, dosarele de 

concurs se pot depune până la 6 noiembrie 2024. 
Selecția dosarelor de concurs se va realiza în pe-
rioada 7 – 8 noiembrie 2024, urmând ca proba 
scrisă a concursului să se desfășoare în data de 
14 noiembrie 2024, începând cu ora 09:00. Cea de 
a treia probă a concursului de angajare, proba in-
terviului, se va susține în data de 20 noiembrie 
2024, ora 09:00. Rezultatul final al concursului de 

angajare se va afișa în data de 26 noiembrie 2024, 
ora 12:00. Pentru posturile de inginer debutant și 
referent de specialitate debutant, dosarele de 
concurs se pot depune până la data de 5 noiem-
brie 2024. Selecția dosarelor de concurs se vor 
face în perioada 6 – 7 noiembrie 2024. Proba 
scrisă a concursului de angajare pentru postul de 
inginer debutant va fi susținută în data de 13 no-
iembrie 2024, ora 09:00, în timp ce proba scrisă 
pentru postul de referent de specialitate debutant 
va fi susținută în aceeași zi, dar la ora 12:00. Cea 
de a treia probă a concursului pentru cei care își 
doresc să ocupe postul de inginer debutant va 
avea loc în data de 19 noiembrie 2024, ora 09:00. 
Proba interviului pentru postul de referent de spe-
cialitate debutant va fi susținută în data de 19 no-
iembrie 2024, ora 12:00. Rezultatele finale ale 
concursului de angajare, atât pentru postul de in-
giner debutant, cât și pentru cel de referent de 
specialitate debutant, vor fi făcute publice în data 
de 25 noiembrie 2024. Nu doar Institutul de Psi-
hiatrie „Socola” Iași face angajări în această pe-
rioadă, ci și în cadrul IRO Iași se fac angajări.  

Codruța ȘOROAGĂ

Institutul de Psihiatrie „Socola” 
Iași face angajări! Au fost scoase 
la concurs 3 posturi vacante
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Astăzi, Universitatea 
Națională de Arte „George 
Enescu” din Iași, cu 
sprijinul Swiss Arts 
Council – Prohelvetia,  
va găzdui un recital 
extraordinar,  
de la ora 19:00, în Sala 
„Eduard Caudella” 

 
Evenimentul intitulat „New 

Songs from Europe 15” va aduce pe 
scenă duo-ul format din soprana 
Christine Simolka și compozitorul, 
baritonul și pianistul René Wohlhau-
ser, care vor prezenta un program 
cu premieri mondiale. 

Recitalul extraordinar „New 
Songs from Europe 15” de la 
Universitatea Națională de 
Arte „George Enescu” din 
Iași este un eveniment 
pentru iubitorii de  
muzică contemporană 
În cadrul recitalului „New Songs 

from Europe 15”, publicul ieșean va 
avea ocazia să asculte lucrări vocale 
și vocal – instrumentale din sfera 
muzicii contemporane. Duo-ul Si-
molka – Wohlhauser este renumit 
pentru interpretările muzicii vocale 
contemporane, abordând o gamă 
variată de stiluri, de la musicaluri 
teatrale, până la compoziții sofisti-
cate și contemplative. Programul 
serii include piese care variază de la 
experimente sonor – poetice, la jo-
curi de limbaj și scenarii de poezie, 
oferind o paletă largă de modalități 
de exprimare muzicală și lingvistică. 

Conform organizatorilor, ceea ce 
face ca acest eveniment să fie cu 
adevărat special este faptul că o 
mare parte din lucrările interpretate 
au fost compuse special pentru 
acest duo, multe dintre ele fiind pre-
zentate în premiera mondială. Chris-
tine Simolka și René Wohlhauser au 
colaborat intens cu compozitori din 
întreaga Europă pentru a aduce la 
viață aceste creații unice. Printre 
compozitorii care și-au dedicat lu-
crările acestui proiect se numără: 
Violeta Dinescu, Susanne Stelzen-

bach, Thorsten Gubatz, Ghenadie 
Ciobanu, Yann Windeshausen, Vlad 
Răzvan Baciu, Jean-Claude Wolff, 
Thomas Leppuhr, Christian FP Kram, 
Roman Vlad și René Wohlhauser. 

Duo-ul  
Simolka – Wohlhauser  
este un parteneriat  
artistic remarcabil 
Christine Simolka și René Woh-

lhauser formează un duo artistic de 
excepție, recunoscut pe plan inter-
național pentru turneele sale anuale 
în Elveția și în orașe importante din 
Europa, cum ar fi Basel, Berna, Leip-
zig, Münster, Munich, Chișinău, Iași, 
Oldenburg, Zürich, Stuttgart, Ham-
burg, Berlin și Paris. Repertoriul vast 
al acestui duo include atât lucrări din 
baroc și clasicism, cât și muzică 
contemporană și experimente stilis-
tice, cum ar fi jazz, klezmer, blues 
sau improvizație liberă. 

Christine Simolka, soprana duo-
ului, este o artistă cu o carieră im-
presionantă, având o pregătire 
vocală solidă obținută în Basel, sub 
îndrumarea unor profesori de re-
nume, precum Nicole Andrich și 
Raymond Henn. Pe lângă activitatea 
sa concertistică, ea este cunoscută 

pentru participarea la numeroase 
cursuri de măiestrie cu artiști pre-
cum Kurt Widmer, Andreas Scholl și 
chiar Bobby McFerrin. De-a lungul 
carierei sale, Christine Simolka a 
susținut peste 100 de premiere mon-
diale și a colaborat cu ansambluri 
renumite, cum ar fi „Ensemble Poly-
sono.” 

René Wohlhauser este un muzi-
cian complex, cu un repertoriu ce 
îmbină stilurile rock și jazz cu mu-
zica contemporană și lucrările de 
cameră sau orchestrale. Absolvent 
al Hochschule für Musik din Basel, 
Wohlhauser a studiat compoziția cu 
mari maeștri, precum Kazimierz Se-
rocki, Mauricio Kagel și Heinz Holli-
ger. Pe lângă activitatea sa ca 
interpret și compozitor, Wohlhauser 
a fost invitat să predea la cursuri in-
ternaționale de prestigiu, printre 
care și cele de la Darmstadt și 
Odessa. Cu o activitate pedagogică 
vastă, René Wohlhauser a fost pro-
fesor la Academia de Muzică din 
Basel și la Academia din Lucerna. 

Recitalul din Iași va aduce în 
prim-plan lucrări semnate de unii 
din cei mai inovatori compozitori ai 
muzicii contemporane. De la com-
poziții experimentale care explo-

rează limitele expresiei muzicale, 
până la piese care îmbină teatralita-
tea și divertismentul, programul 
„New Songs from Europe 15” promite 
să ofere o experiență captivantă și 
provocatoare.  

În această seară, publicul este 
invitat să descopere diversitatea de 
forme și stiluri muzicale ce caracte-
rizează creația contemporană, dar și 
să aprecieze interpretările pline de 
pasiune și măiestrie ale duo-ului Si-
molka – Wohlhauser. Nu doar muzica 
în sine este importantă, ci și modul 
în care aceasta este transpusă pe 
scenă, într-o sinteză armonioasă de 
poezie, joc de limbaj și sunet. 

În Sala „Eduard Caudella”, artiștii 
Christine Simolka și René Wohlhau-
ser vor aduce în fața publicului inter-
pretări emoționante ale lucrărilor 
contemporane. În această sală au 
loc des astfel de evenimente, fiind 
un spațiu al descoperirii și al expe-
rimentului muzical. 

Recitalul extraordinar „New 
Songs from Europe 15”, de la Univer-
sitatea Națională de Arte „George 
Enescu” din Iași, reprezintă o opor-
tunitate rară pentru publicul ieșean 
de a se conecta cu arta muzicală 
contemporană europeană. 

Iulia MARIA

Recital extraordinar la Casa Balș, susținut de 
soprana Christine Simolka și baritonul René 
Wohlhauser. Evenimentul artistic este organizat 
de Universitatea de Arte „George Enescu”
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Un elev premiant din Iași refuză să 
mai meargă la școală deoarece este 
terorizat zilnic de colegii lui. Mama 
copilului își exprimă disperarea față 
de agresiunile verbale pe care  
copilul ei le suferă la școală. În ciuda 
sesizărilor, mama susține că nu  
s-au luat măsuri. Directoarea  
școlii vine cu clarificări,  
afirmând că există o deschidere  
la dialog și că a invitat părintele  
să discute problema la școală 

 
Un elev de clasa a V-a de la Școala Profesio-

nală din Mogoșești se confruntă cu probleme de 
agresiune verbală din partea colegilor. Mama ele-
vului, Robertina Marin, și-a exprimat nemulțumi-
rea față de lipsa măsurilor luate de conducerea 
școlii, deși a semnalat în repetate rânduri situația. 
Directoarea instituției, Maria Stoica, a declarat că 
nu a primit nicio sesizare scrisă și că va discuta 
personal cu mama pentru a înțelege mai bine pro-
blema și pentru a lua măsuri corespunzătoare. 

Dramă pentru un elev premiant de 
clasa a V-a din Iași! Acesta refuză să 
mai meargă la școală, deoarece  
este terorizat zilnic de colegii lui  
Robertina Marin a relatat că fiul său este zilnic 

victima agresiunilor verbale și jignirilor din partea 
colegilor, ceea ce îl determină să refuze să mai 

meargă la școală. 
„Copilul meu este agresat verbal, umilit, jignit 

de colegi. Am fost la școală de nenumărate ori, in-
clusiv ieri, dar nu s-a luat nicio măsură. Doamna 
director, înafară să spună că avem ceva personal 
cu dumneaei, nu a luat niciodată niciun fel de mă-
sură”, a declarat Robertina Marin, mama copilului. 

Aceasta a adăugat că profesorii i-au confir-
mat că fiul ei este un elev cuminte și disciplinat. 
Ea a solicitat mutarea copilului în altă bancă, dar 
cererea i-a fost respinsă. 

„Nu mai știu ce să fac. Refuză să mai meargă 
la școală de frica colegilor. Este un copil premiant, 
dar situația aceasta îl afectează grav”, a spus Ro-
bertina Marin, mama copilului. 

Robertina Marin, mama copilului a adus în dis-
cuție și faptul că diriginta ar fi transmis un mesaj 
pe grupul părinților în care le cerea să nu o mai 
deranjeze cu plângeri. 

Maria Stoica, directorul școlii, a oferit un 
punct de vedere diferit asupra situației. 

Maria Stoica, directorul Școlii Profesionale din 
Mogoșești, a subliniat că este deschisă la dialog 
și că nu poate lua măsuri fără o sesizare scrisă. 

„Eu tot timpul sunt deschisă la dialog. Nu este 
adevărat ce a spus mama, eu nu am spus nicio-
dată că «are ceva personal cu mine». Copiii sunt 
la început, probabil mai apar unele divergențe 
între ei, dar ei sunt supravegheați tot timpul”, a 
spus Maria Stoica, directorul Școlii Profesionale 
din Mogoșești. 

Maria Stoica a explicat că a discutat deja cu 
diriginta care i-a redistribuit un mesaj primit an-

terior de la părintele copilului. „Am citit mesajul 
respectiv și am rugat-o pe doamna dirigintă să o 
cheme pe mamă mâine (vineri, 25 octombrie – 
n.r.) dimineață la școală. Aștept să discutăm și să 
vedem despre ce este vorba”, a declarat Maria 
Stoica, directorul Școlii Profesionale din Mogo-
șești. 

Aceasta a mai adăugat că nu a observat 
semne de suferință la elevul în cauză. 

„Copilul, în clasă, este vesel, arată bine, nu 
este un copil timid sau supărat”, spune Maria 
Stoica, directorul Școlii Profesionale din Mogo-
șești. 

Directoarea școlii a subliniat că, în absența 
unei sesizări scrise, nu poate lua măsuri stricte 
împotriva celorlalți elevi. 

„Odată ce nu este o sesizare scrisă, noi nu 
putem lua anumite măsuri sau să mergem la clasă 
să certăm copiii. Noi suntem aici pentru ei și ne 
dorim ca toți elevii să se simtă bine la școală”, a 
adăugat Maria Stoica. 

Amintim că, în urmă cu câteva luni, un alt elev 
din Iași a trecut prin clipe de coșmar la școala la 
care învăța. 

O mamă din Mogoșești se plânge de faptul că 
băiatul ei, un elev premiant din clasa a V-a, refuză 
să mai meargă la școală deoarece este terorizat 
zilnic de colegii lui. În urma acestei situații ten-
sionate, mama elevului și conducerea școlii din 
Mogoșești urmează să discute despre situație 
pentru a găsi o soluție care să asigure bunăstarea 
și siguranța elevului în mediul școlar. 

Iulia MARIA

Un elev premiant din Iași refuză să mai 
meargă la școală! Băiatul este terorizat zilnic, 
iar profesorii nu au făcut nimic: „Este abuzat”
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O femeie din Iași a fost surprinsă de 
o cameră de supraveghere când a 
călcat un câine cu mașina, într-o 
parcare din cartierul Frumoasa. 
Cazul a ajuns și în atenția polițiștilor 

 
Incidentul a avut loc pe data de 21 octombrie 

2024, la ora 10:41, pe strada Cetățuia din cartierul 
Frumoasa din Iași. Animalul stătea liniștit lângă 
un loc de parcare, iar o femeie a vrut deodată să 
întoarcă mașina în acel loc, fără să se asigure. 
Aceasta a trecut cu mașina peste câine, care, 
după ce a scăpat, a luat-o la fugă spre pădure. De 
asemenea, situația a intrat și în atenția polițiștilor 
ieșeni care fac verificări. 

Imagini de o violență  
extremă, surprinse pe  
o cameră de supraveghere din Iași 
Câinele respectiv este cunoscut de toată co-

munitatea, deoarece este îngrijit de oamenii care 
locuiesc în zonă de câteva săptămâni. Un localnic 
avea o cameră de supraveghere montată spre 
locul de parcare, astfel a reușit să înregistreze tot 
ce s-a întâmplat. Se observă cum o femeie trece 
strada grăbită și urcă în mașină. După ce pleacă 
din parcare, aceasta vrea să întoarcă mașina, 
însă, din neatenție, trece peste câinele care era 

pe locul de parcare. Oamenii din comunitate sunt 
revoltați de ce s-a întâmplat și astfel a apărut un 
val de comentarii, în mediul online, la adresa fe-
meii de la volan. Pe imagini se vede clar cum roata 
trece peste picioarele animalului, însă, din feri-
cire, reușește să scape. Totuși, șoferița nu 
oprește să vadă ce s-a întâmplat și pleacă rapid 
de la fața locului, chiar dacă o locatară din blocul 
alăturat îi atrage atenția. 

„Toată lumea îl știe pe cățelul respectiv, este 
venit de câteva săptămâni în zonă și oamenii care 
stau prin zonă îl îngrijesc, îi dau de mâncare, apă. 
Este foarte blând, nu a făcut niciodată nimic. Am 
văzut și eu filmările, m-am întristat foarte tare, 
credeam că l-a omorât. Ulterior, am aflat că este 
bine, însă era foarte speriat. Nu știu ce a vrut să 
facă femeia aia cu mașina, dacă era un copil 
acolo, ce se întâmpla atunci?”, povestește Mihaela 
Georgiana, o localnică din zonă. 

De frică, animalul a fugit de la fața locului și 
timp de câteva zile s-a adăpostit printre copacii 
din Pădurea Cetățuia. Văzând ce s-a întâmplat, 
câțiva oameni au mers în căutarea animalului pe 
care l-au găsit speriat în pădure și rănit la lăbuțe. 
În urmă cu câteva săptămâni, au fost descoperiți 
câțiva câini chinuiți într-un sat din Iași. 

„Cățelul a avut mare noroc, deoarece l-a atins 
doar puțin la picioare cu roata, însă, de frică, a 
luat-o la fugă și nu l-a mai văzut nimeni. Ulterior 

am aflat că a fost găsit în Pădurea Cetățuia, era 
speriat și tremura. A avut mare noroc că nu l-a 
călcat complet, că altfel, sigur murea. Este câi-
nele comunității, deja ne-am atașat de el”, a spus 
Cristina, o femeie care locuiește în cartierul Fru-
moasa. 

Polițiștii au intrat pe fir 
După ce videoclipul a apărut în mediul online, 

polițiștii ieșeni au făcut verificări și au descoperit 
cine era femeia de la volan. Oamenii legii vor con-
tinua să facă verificări pentru a vedea exact ce s-
a întâmplat ca, ulterior, să fie dispuse măsurile 
legale. Anul acesta, o tânără din Iași care a lovit 
un câine cu poșeta s-a ales cu dosar penal. 

„Cu privire la imaginile video care circulă pe 
rețelele sociale, privind un șofer care a acroșat cu 
autoturismul un câine, la data de 23.10.2024, po-
lițiștii din cadrul Biroului pentru Protecţia Anima-
lelor Iași s-au sesizat din oficiu și au efectuat 
verificări, ocazie cu care a fost identificat condu-
cătorul auto, respectiv o femeie de 38 de ani. Ve-
rificările continuă pentru stabilirea întregii situații 
de fapt, urmând a fi dispuse măsuri legale”, au 
transmis reprezentanții IPJ Iași. 

Imaginile de o violență extremă, filmate de ca-
mera de supraveghere, vor fi folosite de polițiști 
pentru a aplica o sancțiune. 

Petronel ȘTEFAN

Imagini de o violență extremă, 
surprinse de o cameră de supraveghere 
din Iași. Femeia a ajuns pe mâna poliției
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Mihaela Mitrea, consilierul  
județean exclus din AUR,  
a recurs la manevre dubioase în 
cabinetul doctorului Cristian Budacu 

 
Medicul stomatolog Mihaela Mitrea, consilierul 

județean recent exclus din AUR, a emis și parafat 
adeverințe/scutiri medicale false pentru a facilita 
motivarea zecilor de absențe ale fiului ei, D.C., 
elev al clasei a X-a în cadrul Colegiului Economic 
„Virgil Madgearu” din Iași. Mai mult, aceasta a 
ajuns să terorizeze personalul didactic, ame-
nințând profesorii cu pierderea locului de muncă.  

Mihaela Mitrea, consilier județean 
recent exclus din AUR – manevre 
dubioase făcute în cabinetul  
doctorului Budacu! A emis  
adeverințe medicale false  
Din cauză că fiul său nu frecventează, cu lu-

nile, cursurile, Mihaela Mitrea a recurs la falsifica-
rea adeverințelor medicale semnate și parafate 
cu numele său pentru motivarea absențelor sub 
sigla Clinicii Implant ERA Den, administrată de 
medicul stomatolog Cristian Budacu.  

Este revoltător cum, în anul 2024, aceasta re-
curge la fals, punând o amprentă negativă și po-
negrind profesia pe care o practică, și anume, 
stomatologia. Este inadmisibil și imoral ca mama 
unui elev să profite de meseria pe care o are, să 
falsifice documente oficiale pentru ca fiul să 
poată trece ca „lebăda pe apă” prin liceu.  

Mihaela Mitrea a recurs la o infracțiune, la o 
ilegalitate, și ar trebui cercetată pentru acest 
lucru de organele competente. Dacă acestea vor 
fi dovedite, Mihaela Mitrea ar putea fi acuzată de 
fals și uz de fals. Este important ca medicul sto-
matolog Mihaela Mitrea să fie anchetată de Cole-
giul Medicilor Stomatologi și sancționată conform 
legii. 

Accentuăm faptul că aceste adeverințe medi-
cale (scutiri medicale) au fost emise cu antetul 
clinicii la care lucrează (Clinica Implant ERA Den) 
și au fost parafate și semnate chiar cu numele Mi-
haelei Mitrea. Astfel, este cât se poate de clar că 
aceasta s-a folosit de profesie pentru a-și ajuta 
beizadeaua să nu fie exmatriculată din cauza ab-
sențelor din unitatea de învățământ! 

Contactat de reporterii BZI, dr. Cristian Bu-
dacu a fost surprins să afle că Mihaela Mitrea s-a 
folosit de adeverințele medicale, cu sigla clinicii, 
pentru a motiva absențele fiului ei. „Nu cunosc 
nimic despre acest lucru. Dacă sunt emise cu pa-

rafa ei, e treaba ei, habar nu am. Să îi fie rușine 
dacă a făcut asta, eu nu i-am dat voie să facă așa 
ceva. Dacă a băgat mâna în sertar și a luat o ade-
verință de pe acolo, e treaba ei. A emis adeverințe 
pentru fiul ei? Dacă și-a depășit atribuțiile și a 
făcut ceva în fals, răspunde ea, eu ce treabă am? 
La sertar au acces și doctorii, și asistentele. Îmi 
pare rău pentru ea, na, fiecare răspunde pentru 
ce face”, a transmis dr. Cristian Budeanu.  

Mihaela Mitrea a ajuns să șantajeze 
cadrele didactice ale Colegiului 
Economic „Virgil Madgearu” din Iași 
Axată și disperată pentru salvarea plodului și 

pentru prevenirea unei exmatriculări, Mihaela Mi-
trea a ajuns să șantajeze personalul didactic al 
Colegiului Economic „Virgil Madgearu” din Iași. 
Profesorii au fost terorizați de aceasta. Mihaela 
Mitrea le-a spus că este un medic și, mai nou, un 
politician cu influență în Iași, iar dacă nu îi este 
favorizat fiul, „zboară” orice cadru didactic din 
funcție, oricând vrea ea.  

Important de menționat este faptul că D.C., 
fiul Mihaelei Mitrea, este acuzat de colegii de clasă 
și de părinții acestora de consum de droguri, dar 
și mai grav, de trafic de substanțe interzise. Bă-
iatul ar fi vândut și consumat droguri în cadrul 
unei excursii organizate de liceu. În acest context, 
instituțiile statului, cum ar fi DIICOT, trebuie să se 
autosesizeze și să facă verificări complexe, dar și 
analize medicale, pentru a stabili dacă fiul Mihae-

lei Mitrea a consumat droguri. Mai mult, se spe-
culează că influența sa a fost exercitată pentru a 
ascunde posibile acte de corupție, iar analizele 
medicale ar putea confirma prezența substanțe-
lor interzise. Instituțiile statului sunt îndemnate 
să se autosesizeze pentru a investiga aceste acu-
zații de trafic de influență, care, conform opiniei 
publice, reprezintă un act grav de corupție. 

Mai mult, Mihaela Mitrea nu poate fi un consi-
lier județean care să reprezinte ieșenii, pe lângă 
faptul că aceasta și-a bătut joc de votul oamenilor 
care au votat AUR și i-a trădat atât pe ei, cât și or-
ganizația politică din care face parte, pentru pro-
priile interese, aceasta se folosește de funcție 
pentru a șantaja pe oricine i se opune.  

Menționăm aici faptul că, în urma trădării in-
tereselor ieșenilor, oamenii au fost revoltați. Toți 
cei care au comentat, pe rețelele de socializare, 
atitudinea Mihaelei Mitrea au numit-o pe aceasta 
ipocrită, „demagoagă”, falsă și în alte moduri pe 
care nu le putem reproduce. 

Astfel, este obligatoriu ca marea trădătoare 
Mihaela Mitrea să aibă un moment de corectitu-
dine și demnitate, asta dacă i-a mai rămas o fă-
râmă de bun simț și să își dea demisia de onoare 
din cadrul Plenului Consiliului Județean! 

Este inadmisibil faptul că Mihaela Mitrea, con-
silierul județean exclus din AUR, a recurs la ma-
nevre dubioase în cabinetul doctorului Cristian 
Budacu, ajutându-și fiul cu scutiri medicale false 
pentru a-l salva de la exmatriculare.  

Redacția BZI

Mihaela Mitrea, consilierul județean 
exclus din AUR – manevre dubioase în 
cabinetul doctorului Cristian Budacu: 
„Dacă a făcut asta, să îi fie rușine”
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Dumitru Andriescu, un bărbat în vârstă de 100 
de ani din localitatea Hoisești, comuna Dumești, 
județul Iași, a fost copil de trupă în cel de-Al Doilea 
Război Mondial, dar cu toate acestea, nu este ve-
teran de război și nu primește niciun fel de ajutor 
din partea statului român. 

Dumitru Andriescu  
are 100 de ani și a fost copil de trupă  
în cel de-Al Doilea Război Mondial 
Dumitru Andriescu a împlinit duminică, 20 oc-

tombrie 2024, 100 de ani. În timpul celui de-Al Doi-
lea Război Mondial a fost copil de trupă, deoarece 
linia frontului trecea chiar prin fața casei sale. Bă-
trânul povestește astfel că a săpat tranșee, căra 
apă sau îi ajuta pe militari în treburile ce țineau de 
gospodărie. În ciuda acestui lucru, familia lui Du-
mitru Andriescu povestește cu tristețe că bătrâ-
nul nu beneficiază de indemnizație de veteran de 
război.  

„El nu e veteran de război, dar a fost copil de 
trupă. El a umblat, săracul, să obțină și el o indem-
nizație precum că a participat la război, dar îi tre-
buiau doi martori. A găsit un martor, dar îi mai 
trebuia unul și nu l-a găsit, și de asta nu au vrut 
să-i facă indemnizație de veteran. Ne-am gândit 
și noi cam târziu și o parte din cei din sat care au 
fost în război erau deja morți. El spunea că trebuia 
să fie trecut pe o listă, acolo, la cazarmă. Zice că 
a fost trecut pe listă, doar că lista aia s-a pierdut. 
Pe aici, pe la noi, spre Erbiceni, a fost linia fron-
tului. Ne povestea prin ce a trecut pe timpul răz-
boiului. Și bunica povestea că se murdăreau cu 
tăciune ca să nu le prindă rușii și să nu le violeze. 
Bunicul a fost prins de niște rusoaice într-o șură 
și batjocorit. Povestește mereu câte a îndurat în 

timpul războiului. Ne-a povestit că i-a dat tatăl lui 
doi boi, aia era toată averea lui. S-a luptat mult 
să-i păzească de rușii, să nu îi ia, că le lua toate 
animalele din gospodărie”, a declarat Rodica Sam-
son, nepoata lui Dumitru Andriescu.  

Deși are 100 de ani, Dumitru Andriescu își 
amintește și acum de ororile din timpul celui de-
Al Doilea Război Mondial.  

„Mâncam fasole aproape crude, că nu aveam 
ce mânca. Am muncit la război, am săpat la tran-
șee. Plâng uneori de jale, când îmi amintesc. Răz-
boiul e o mizerie, o nenorocire. Aveam un prieten, 
Gheorghe Popa, stătea deasupra tranșeelor și 
râdea, că zicea că nu se teme, și a venit o schijă 
și i-a luat mâna în fața mea. Cumnatul meu, Ghe-
orghiță Florea, a murit în război”, a povestit Dumi-
tru Andriescu.  

Reporterii BZI au prezentat în urmă cu 2 ani și 
povestea lui Neculai Ghercă, un bărbat în vârstă 
de 100 de ani din comuna Răchiteni.  

Dumitru Andriescu este cel  
mai vârstnic om din comuna Dumești 
Dumitru Andriescu este cel mai vârstnic om 

din comuna Dumești, județul Iași. Bătrânul are 4 
copii, 13 nepoți și 24 de strănepoți, iar cu ocazia 
împlinirii vârstei de 100 de ani, cu toții s-au strâns 
să-l sărbătorească pe acesta cum se cuvine.  

„A avut 9 frați, dar doar el mai trăiește, a fost 
cel de-al șaptelea copil. Are 4 copii, 13 nepoți și 
24 de strănepoți. A fost paznic de noapte la cul-
turile de sfeclă din Podu Iloaiei, de asta are pen-
sie. Are o pensie de 1.600 de lei. Bunica e moartă 
de 21 de ani. Bunica și bunicul au locuit unul lângă 
altul. El fura lemne de acasă ca să-i ducă ei, să 
aibă cu ce face focul. Îi ducea bomboane, iar bu-

nica era rușinoasă tare, le ascundea ca să nu bă-
nuiască părinții ei că ei sunt prieteni. L-am ani-
versat duminică, au venit nepoții și strănepoții lui, 
s-a bucurat foarte mult să-i vadă pe toți. El ar vrea 
să vină mereu să petreacă, că a fost un om vesel, 
oricum, duminică îl sărbătorim din nou, că îl 
cheamă Dumitru. El, anul trecut, a început să 
meargă mai greu, înainte, se mișca, era vesel”, a 
povestit nepoata lui Dumitru Andriescu. 

Mihai Cocoveică, primarul comunei Dumești, 
a precizat că va face în așa fel încât Dumitru An-
driescu să primească un sprijin financiar cu oca-
zia împlinirii a 100 de ani.  

„Noi acordăm sprijin financiar doar cuplurilor 
care împlinesc 50 de ani de căsătorie, nu și per-
soanelor care aniversează 100 de ani. Domnul An-
driescu Dumitru a împlinit 100 de ani, e o persoană 
modestă, eu nu am să mai fiu primar, dar din po-
ziția de consilier local o să propun acordarea unui 
spirjin financiar pentru dumnealui, cu prilejul 
acestei aniversări. Domnul Dumitru a fost și pe 
front, nu a fost înrolat – din ce mi-a povestit el, a 
săpat la tranșee, că pe la noi, prin comună, a tre-
cut linia frontului. Eu chiar am vorbit cu el și l-am 
întrebat, pentru că la noi, în comună, sunt doi ve-
terani de război care sunt mai tineri față de el. Mi-
a spus că nu apare în evidențele Ministerului 
Apărării Naționale ca fiind înrolat în timpul Răz-
boiului. Cel mai probabil, nici nu a avut cine să 
meargă și să se intereseze cum poate obține in-
demnizație de veteran de război”, a declarat Mihai 
Cocoveică, primarul comunei Dumești, legat de 
situația lui Dumitru Andriescu, bărbatul în vârstă 
de 100 de ani care a fost copil de trupă în cel de-
Al Doilea Război Mondial.  

Codruța ȘOROAGĂ

Dumitru Andriescu are 100 de ani și a fost copil de trupă în 
cel de-Al Doilea Război Mondial! Deși a săpat tranșee și și-a 
riscat viața, nu primește niciun leu de la statul român!
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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Pierdut carnet si legitimatie  
de student pe numele 
LAPUSNEANU ALEXANDRU, 
emise de Universitatea 
Alexandru Ioan Cuza” din Iași, 
Facultatea de Litere. Se 
declară nule 

SOLVENCIA SPRL, lichidator 
judiciar, cu sediul profesional 
în Iași, șos. Ștefan cel Mare și 
Sfânt nr.4, bl.A5, demisol, sp. 
nr. 2, Iași, declară pierdut 
certificatele constatatoare 
originale și certificatul de 
înregistrare original pentru 
ALDIM INVEST GROUP 
S.R.L.cu sediul în Mun.Iași, str. 
Banu nr. 14-16, jud. Iași, 
J22/3595/2021, CUI:45092802 

 

MEDIU 

STROE GEORGETA _titular al  
PUZ – INTRODUCERE 

TERENURI IN INTRAVILAN IN 
VEDEREA CONSTRUIRII 
LOCUINTE INDIVIDUALE__, 
amplasat în: Jud. Iasi, comuna 
Rediu, sat. Breazu,  NC 70045, 
NC 72045, NC 70047, anunță 
publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de obținere 
a avizului de mediu. Prima 
versiune a proiectului de 
plan/program propus poate fi 
consultată la sediul APM Iasi – 
Str. Calea Chișinăului nr. 43, în 
zilele de luni-joi (orele 8.00 – 
16.30) și vineri (orele 8.00 – 
14.00 ).Observațiile publicului 
se primesc la sediul APM Iași 
– Str. Calea Chișinăului nr. 43, 
Iaşi, în termen de 15 zile 
calendaristice de la publicarea 
anunțului.  

SC COMPANY TURCU 
G&amp;G SRL, titular al 
proiectului “Construire locuinte 
individuale si cuplate, 
imprejmuire, bransamente 
utilitati si organizare de santier 
”, propus a fi amplasat în 

comuna REDIU, satul REDIU, 
strada TOAMNEI, N.C.73893, 
judeţul Iaşi, anunţă publicul 
interesat asupra luării deciziei 
etapei de încadrare de către 
APM Iasi, în cadrul procedurii 
de evaluare a impactului 
asupra mediului: nu se supune 
evaluării impactului asupra 
mediului şi nu se supune 
evaluării adecvate. Proiectul 
deciziei de încadrare şi 
motivele care o 
fundamentează pot fi 
consultate la sediul APM Iasi, 
Calea Chişinăului. nr. 43, in 
zilele de luni-joi intre orele 
8:00 – 16:30 si vineri intre 
orele 8:00 – 14:00, precum şi 
la următoarea adresă de 
internet apmis.anpm.ro 
Publicul interesat poate înainta 
comentarii/observaţii la 
proiectul deciziei de încadrare 
în termen de 10 zile de la data 
publicării anunţului pe pagina 
de internet a APM Iasi. 

CONVOCĂRI 

Administratorul Societatii 
Cooperative Mestesugareasca 
de Gradul 1 Prestcor, cu sediul 
social in Mun. Iasi, str. Vasile 
Lupu nr. 83, bl. D1, sc. C, Parter 
Jud. Iasi, in persoana d-lui 
Rotaru Corneliu, CNP 
1630603227781, in baza legii 
nr. 1/2005 si a Actului 
Constitutiv propriu, CONVOACA 
Adunarea Generala Ordinara, in 
data de 11.11.2024 orele 10,00, 
la sediul social din Mun. Iasi, str. 
Vasile Lupu nr. 83, bl. D1, sc. C, 
Parter Jud. Iasi, cu urmatoarea 
Ordine de Zi: 1. Alegerea 
presedintelui Societatii 
Cooperative Mestesugareasca 
de Gradul 1 Prestcor, pentru un 
mandat de 4 ani. 2. Alegerea 
unui cenzor si a unui cenzor 
supleant, pentru un mandat de 3 
ani. In caz de neintrunire a 
cvorumului statutar, A.G.O. se 
reconvoaca la data de 
27.11.2024, orele 14.00.

OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează electrician întreținere în cadrul Abatorului de păsari din Podu-

Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai multe detalii, va rugăm sa ne contactați la numărul de 

telefon: 0232.222.111

Dosar de executare nr. 2883 
Nr. 18531 din 23.10.2024 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA 
BUNURILOR MOBILE 

Anul 2024 luna octombrie ziua 23 
În temeiul prevederilor art. 250 alin. (2) din Legea nr. 207/2015 privind Codul 

de procedură fiscală, cu modificările şi completările ulterioare, vă facem 
cunoscut că în ziua de 07, luna noiembrie, anul 2024, ora 11,00, în localitatea 
Paşcani, str. Grădiniţei, nr 16, se vor vinde la licitaţie următoarele bunuri mo-
bile, proprietate a debitorului/terţei persoane SC TOZCAN PROD SRL, a doua 
licitaţie.  

Denumirea bunului mobil Descriere sumară; Drepturile reale 
şi privilegiile care grevează bunurile, dacă este cazul; Preţul de eva-
luare saude pornire al licitaţiei , exclusiv TVA (lei) 

Gramaj maşinăDospitorMalaxorCuptor electric cu bandă rulantă, tip 
tunel pentru pizza şi covrigi; Nu sunt; Nu sunt; Nu sunt’ Nu sunt;
8704.3656.15013.665 

Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să 
înştiinţeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită 
pentru vânzare. 

Cei interesaţi în cumpărarea bunurilor sunt invitaţi să se prezinte la 
termenul de vânzare la locul fixat în acest scop şi până la acel termen să 
prezinte oferte de cumpărare. 

Pentru participarea la licitaţie ofertanţii depun, cu cel puţin o zi înainte 

de data licitaţiei, următoarele documente: 
a) oferta de cumpărare; 
b) dovada plăţii taxei de participare sau a constituirii garanţiei sub 

forma scrisorii de garanţie, reprezentând 10% din preţul de pornire a 
licitaţiei. Plata taxei se va efectua în contul IBAN 
RO03TREZ407506701XXXXXXX, beneficiar Direcţia Generală Regională a 
Finanţelor Publice Iaşi, cod de identificare fiscală 4541491, deschis la Tre-
zoreria Paşcani; 

c) împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; 
d) pentru persoanele juridice române, copie de pe certificatul unic de 

înregistrare eliberat de oficiul registrului comerţului; 
e) pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în 

limba română; 
f) pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; 
g) pentru persoanele fizice străine, copie de pe actul de 

identitate/paşaport; 
h) declaraţia pe proprie răspundere a ofertantului prin care certifică 

faptul că nu este persoană interpusă cu debitorul. 
Cumpărătorului îi revine obligaţia de a respecta prevederile legale spe-

ciale, cum ar fi obligaţiile de mediu, obligaţiile de conservare a patrimoni-
ului naţional sau altele asemenea. 

Pentru informaţii suplimentare, vă puteţi adresa la sediul nostru sau la 
numărul de telefon  0232 760 489 

Data afişării: 23.10.2024 
Conducătorul organului de executare, Graziela HUGIANU 
Semnătura  
L.S.
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Dosar de executare nr.2247 
Nr.213186-9/ 487705-6/ 22.10.2024 

ANUNT PRIVIND VANZAREA 
BUNURILOR IMOBILE/ ANSAMBLULUI DE BUNURI IMOBILE 

In temeiul prevederilor art.250 alin. (2) din Legea nr. 207/2015 privind 
Codul de procedura fiscala, cu modificarile si completarile ulterioare, va 
facem cunoscut ca in ziua de 07, luna noiembrie , anul 2024 , ora 10.00, in 
IASI, STR. ANASTASIE PANU NR 26 se vor vinde la licitatie, urmatoarele 
bunuri imobile, proprietate a debitorului  RUSARTIS SRL cu sediul in Iasi, 
prima  licitatie: 

1. Spatiu industrial: Constructie C1/P depozit cu suprafata construita 
de 221,68mp si   Constructie C2/P spatiu comercial (filtru sanitar) cu 
suprafata construita de 307,17mp  situate in sat Horlesti; com.Rediu; 
jud.Iasi. Proprietate intabulata in Carte Funciara nr.60482 Rediu - 
nr.cadastral 1688.   Pret de pornire a licitatiei 307.000 lei  (exclusiv TVA) 
si Teren intravilan aferent in suprafata de 1.719,09 mp  situat in sat 
Horlesti; com.Rediu; jud.Iasi. Proprietate intabulata in Carte Funciara 
nr.60482 Rediu - nr.cadastral 1688. Pret de pornire a licitatiei  84.000 
lei  (exclusiv TVA), grevate de urmatoarele sarcini reale si privilegii, dupa 
caz: 

Creditor; Sarcini 
AJFP Iasi; Ipoteca Rang I AJFP iasi inregistrata la OCPI Iasi sub 

nr.1243/ 05.01.2022 si nr.176519/ 12.09.2024. 
Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de 

pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000487. 

2. Teren intravilan in suprafata de 677 mp  situat in sat Horlesti; 
com.Rediu; jud.Iasi. Proprietate intabulata in Carte Funciara nr.60481 
Rediu - nr.cadastral 1687. Pret de pornire a licitatiei  90.000 lei  (exclusiv 
TVA), grevate de urmatoarele sarcini reale si privilegii, dupa caz: 

Creditor; Sarcini 
AJFP Iasi; Ipoteca Rang I AJFP iasi inregistrata la OCPI Iasi sub 

nr.140642/ 28.07.2022 si nr.176512/ 12.09.2024.  
Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de 

pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 

82230012400000000000488. 
Invitam pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri sa 

instiinteze despre aceasta organul de executare, inainte de data stabilita 
pentru vanzare. 

Cei interesati in cumpararea bunurilor sunt invitati sa se prezinte la 
termenul de vanzare la locul fixat in acest scop si pana la acel termen sa 
prezinte oferte de cumparare. 

Pentru participarea la licitatie ofertantii depun, cu cel puţin o zi inainte 
de data licitatiei, urmatoarele 

documente: 
a) oferta de cumparare; 
b) dovada platii taxei de participare sau a constituirii garantiei sub 

forma scrisorii de garantie, reprezentand 10% din pretul de pornire a 
licitatiei.  Plata taxei se va efectua în contul 
IBANRO34TREZ406506701XXXXXXX,beneficiar Administraţia Judeţeană 
a Finanţelor Publice Iaşi, cod de identificare fiscala 4540909, deschis la 
Trezorerie Municipiul Iasi, utilizind numarul de evidenta a platii mentionat. 

c) împuternicirea persoanei care il reprezinta pe ofertant; 
d) pentru persoanele juridice romane, copie de pe certificatul unic de 

inregistrare eliberat de oficiul registruluicomertului; 
e) pentru persoanele juridice straine, actul de inmatriculare tradus in 

limba romana; 
f) pentru persoanele fizice romane, copie de pe actul de identitate; 
g) pentru persoanele fizice straine, copie de pe actul de 

identitate/pasaport; 
h) declaratia pe proprie raspundere a ofertantului prin care certifica 

faptul ca nu este persoana interpusa cudebitorul. 
Cumparatorului ii revine obligatia de a respecta prevederile legale 

speciale, cum ar fi obligatiile de mediu, obligatiile de conservare a 
patrimoniului national sau altele asemenea, respectiv: 

Alte informatii de interes pentru cumparator, dupa caz: Nu este cazul. 
Pentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul nostru sau la 

numarul de telefon 213332/2110 - Rusu Andreea Cristina. 
Data afisarii: 24.10.2024 
Conducatorul organului de executare, Liliana Scriitoru 
SEF SERVICIU C.E.S.P.J, Grigoras Monica 
Executor Fiscal, Rusu Andreea 
INTOCMIT, Lungu Gabriela



CONDOLEANȚE 

Suntem cu inima alături de colega noastră, 
doamna director adjunct Mihaela Acălfoaie, 
în această durere a despărțirii de mama! 
Recunoștință pentru doamna director 
adjunct, un profesionist desăvârșit și un 
caracter nobil - un dar minunat prin care 
familia LIIS este mai frumoasă și își 
desăvârșește rolul în comunitatea 
educațională! Colectivul Liceului Teoretic de 
Informatică "Grigore Moisil" Iași transmite 
condoleanțe familiei profund îndurerate.

CONDOLEANȚE 

Ieri, 21 octombrie 2024, a plecat dintre noi o 

persoană dragă, iar durerea acestei pierderi 

este de necuprins. Totuși, iubirea și 

recunoștința pentru Gabriela Bobu vor rămâne 

mereu vii în inima mea, iar amintirea ei nu va 

putea fi ștearsă niciodată. Nu te voi uita 

niciodată. Dumnezeu să-i ofere odihnă veșnică!
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Nr. 2695 /22.10.2024 
ANUNT  

“Compania de Transport Public Iaşi organizează selectie în vederea 
ocupării următoarelor posturi vacante: 

electronist; 
bobinator aparataj electric; 
electrician montator instalații; 
CONDIŢII MINIME DE PARTICIPARE: 
- 10 clase şi curs de calificare/ absolvenţi de scoală profesională de 

specialitate; 
- apt medical și psihologic. 
Oferim : 
Motivare financiară pentru activitate suplimentară, tichete masă; 
Stabilitatea locului de muncă; 
Sprijin în diverse situații sau evenimente de viață; 
Posibilitatea dezvoltării profesionale; 
Planificarea anuală a vacanțelor și vouchere vacanță.   
Criteriile de selecţie sunt:  
cunoştinţe specifice activităţii; 
abilităţi de organizare şi planificare a activităţii personale; 
identificarea soluţiilor optime, adaptabilitate, flexibilitate; 
punctualitate, spirit de ordine şi disciplină;  
experienţă în domeniu; 
alte aptitudini: atenție la detalii, acurateţe, îndemînare, operativi-

tate; 
motivaţia candidatului. 
Dosarul de înscriere la selecţie va conţine CV, actele de stare civilă 

şi studii, certificat calificare şi cazier judiciar. 
Relaţii suplimentare se pot obţine la sediul firmei din str. Silvestru 

nr.5 sau la telefon 0372-148608. 
DIRECTOR GENERAL, ing. Cristian STOICA 
                                                                                                  ing. Adrian MIHAI 
SEF SERVICIU MRU, ing. Adrian MIHAI

CONDOLEANȚE 

Comunitatea academică a Universităţii 
Tehnice "Gheorghe Asachi" din Iaşi, anunță 
cu tristețe dispariția prematură a domnului 
Academician Prof.dr.ing. Bogdan C. 
Simionescu  vicepreședinte al Academiei 
Române. Dumnezeu să îl odihnească în pace!
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Combinații cu bascula 
 făcute de domn vice 

Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 
povestioară legată de niște combinații care se 

fac prin comunele din giudeț. De exemplu, la bre-
măria Grozbești, vicile Podoraru combină tot ce 
prinde. El este cadastrist și face lucrările după 
bunul plac, apoi banii îi împarte cu cel care-și dă 
semnătura. Lucrurile sunt știute, dar știți voi 
vorba aia, când ciugulesc mai mulți, se merge în-
chis și se ține totul la dos. Babele o să vă arate 
mai pe larg situația asta în curând. Povestim mai 
multe... 

Milițianul Adrean ia șpagă de rupe 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

spun câteva chestiuni de prin miliție, de data 
aceasta. Este vorba despre un milițian de la Ți-
blana, pe nume Adrean. Cică milițianul face com-
binații de te doare mintea, prin comună, și îi 
stoarce de bani pe hoți. Cum este câte unul care 
face vreo infracțiune, cum Adrean îl cheamă la 

post și îi cere șpagă. Cică ultima dată a luat 1.000 
de epuroi șpagă, să nu-i facă dosar penal la unul 
care l-a lovit pe altul. Babele s-au apucat de adu-
nat dovezi, iar zilele viitoare vorbesc mai pe larg 
despre asta... 

A rămas doar cu un sacou 
La finalul rubricii, babele vă povestesc de 

marea afacheristă Dinița Cipilis, care umblă în 
același sacou la toate evenementele. Și-a vândut 
făbricuța, afacerile nu prea mai merg, iar acum 
s-au terminat vremurile de umblat numai în Cha-
neel și brenduri. Măcar să aibe timp sî spele sa-
coul până la următorul evenement, că altfel, 
sigur nu mai vine. Tare rezistent mai e sacoul ăla, 
domn`le, chiar și babele s-au mirat de asta, o să 
vadă ele la următoarea întâlnire.

Bursa bârfelor

Scene violente la Iași. Doi 
bărbați, tată și fiu, din 
Grajduri au fost arestați 
după ce s-au răzbunat. Cei 
doi au lovit un bărbat 
pentru că au aflat că i-a 
pârât la poliție. Polițiștii au 
intrat pe fir, iar cei doi 
indivizi au de dat acum 
explicații în fața legii 

 
Romică Alexa și Cosmin Alexa 

sunt doi bărbați din comuna ieșeană 
Grajduri care au fost arestați după 
comiterea unei infracțiuni destul de 
rar întâlnită. Aceștia sunt tată și fiu, 
iar zilele trecute au fost încătușați 
după ce i-au dat o lecție unui vecin 
care i-a pârât polițiștilor, după ce au 
comis o infracțiune. După ce l-au 
bătut pe vecinul lor, cei doi s-au tre-
zit cu poliția pe cap, iar acum se află 
după gratii. Procurorii ieșeni au 
făcut câteva precizări legate de 
acest caz. „În cauza penală a Par-
chetului de pe lângă Judecătoria Iași 
se efectuează cercetări sub aspec-
tul săvârșirii infracțiunii de răzbu-
nare pentru ajutorul dat justiției, 
faptă prev. și ped. de art. 274, rapor-
tat la art. 193, alin. 2 din Codul Penal. 
Prin ordonanța Parchetului de pe 
lângă Judecătoria Iași, din data de 
22.10.2024, s-a dispus punerea în 
mișcare a acțiunii penale față de doi 
inculpați, cu privire la săvârșirea in-

fracțiunii de răzbunare pentru ajuto-
rul dat justiției, faptă prev. și ped. de 
art. 274, raportat la art. 193, alin. 2 
din Codul Penal”, a precizat prim-
procurorul Parchetului de pe lângă 
Judecătoria Iași, Liviu Păiuși. 

L-au bătut cu pumnii  
și picioarele 
După ce au aflat cine i-a pârât, 

cei doi bărbați au reacționat. „În re-
feratul cu propunere de luare a mă-
surii arestării preventive, s-a reținut 
că doi inculpați, tată și fiu, în cursul 
zilei de 11.10.2024, în jurul orei 17:30, 
ca urmare a faptului că persoana vă-
tămată a sesizat organele de poliție 
cu privire la săvârșirea unor infrac-
țiuni de către cei doi inculpați, i-au 
aplicat mai multe lovituri cu pumnii, 
picioarele și cu un obiect conton-
dent, în timp ce victima se afla pe un 
teren din extravilanul localității Graj-
duri. Precizăm că punerea în miș-

care a acțiunii penale, reținerea și 
luarea unei măsuri preventive repre-
zintă etape și măsuri din cursul pro-
cesului penal, reglementate de 
Codul de procedură penală, având ca 
scop crearea cadrului procesual 
adecvat pentru administrarea pro-
batoriului, activități care nu pot, în 
nicio situație, să înfrângă principiul 
constituțional al prezumției de nevi-
novăție”, a mai precizat prim-procu-
rorul Parchetului de pe lângă 
Judecătoria Iași, Liviu Păiuși. Bătut 
a fost și un bărbat de 66 de ani, în 
urmă cu câteva luni. 

Tată și fiu, arestați  
după o bătaie la Grajduri 
Cei doi bărbați au ajuns în fața 

judecătorilor, iar cei din urmă au dis-
pus arestarea lor preventivă. „Ad-
mite propunerea de arestare 
preventivă formulată de Parchetul 
de pe lângă Judecătoria Iași, în ceea 

ce îi privește pe inculpații ALEXA 
COSMIN GABRIEL și ALEXA ROMICĂ-
VASILICĂ și, în consecință, dispune 
arestarea preventivă a inculpaților: 
I. ALEXA COSMIN GABRIEL, cercetat 
pentru săvârșirea infracțiunii de răz-
bunare pentru ajutorul dat justiției, 
pentru o perioadă de 30 de zile, în-
cepând cu data de 22.10.2024 și 
până la data de 20.11.2024, inclusiv. 
II. ALEXA ROMICĂ-VASILICĂ, cerce-
tat pentru săvârșirea infracțiunii de 
răzbunare pentru ajutorul dat justi-
ției, pentru o perioadă de 30 de zile, 
începând cu data de 22.10.2024 și 
până la data de 20.11.2024, inclusiv”, 
se arată în decizia judecătorilor de la 
Judecătoria Iași. Arestat a fost și un 
tânăr din Țibănești care a lovit un 
bărbat și pe care l-a sechestrat. Ră-
mâne de văzut ce se va întâmpla cu 
tatăl și fiul arestați după bătaia de la 
Grajduri. 

Dragoș SAVIN

Doi bărbați, tată și fiu, din Grajduri au fost arestați 
după ce au comis o infracțiune destul de rar 
întâlnită: răzbunare pentru ajutorul dat justiției


